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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Önök szerint elegendő a nevelőszülői hálózat megfelelő
működéséhez a népszerűsítés?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Fülöp  Attila,  a  szociális  ügyekért  és  a  társadalmi  felzárkózásért  felelős  államtitkár  a  sajtóban
bejelentette,  hogy  idén  ősszel  indult  a  hivatásos  nevelőszülői  hivatást  népszerűsítő  kampány
második állomása.

Álláspontom  szerint  azonban  előbb  az  alapokat  kell  rendbe  tenni,  utána  lehet  népszerűsítő
kampányba  kezdeni.  Az  alap  nem  más,  mint  a  nevelőszülők  társadalmi,  szakmai  és  anyagi
elismerése.

Jelenleg Magyarországon több mint 15 ezer gyermek van elhelyezve 5200 nevelőszülőnél. 2014 óta
jogszabályi változások nyomán minden gyermekvédelmi gondoskodásba került, 12 évesnél 
fiatalabb gyermeket nevelőszülőnél kell elhelyezni, azonban ez a mai napit nem így történik. Ennek 
oka az, hogy miközben a gyermekvédelembe kerülők száma fokozatosan nő, a nevelőszülőké nem.

Minden  megyében  panaszkodnak  a  jelentkezők  hiányára,  vagy  arra,  hogy  a  szakemberhiány
következtében olyan személyek is végezhetik ezt a tevékenységet, akik egy komolyabb szakmai
szűrés alapján nem nevelhetnének gyermekeket saját háztartásukban.

Mint tudjuk, a nevelőszülőt a foglalkoztatási jogviszonyának fennállása alatt - függetlenül attól, 
hogy helyeztek-e el nála gyermeket, fiatal felnőttet - alapdíjként havonta legalább a minimálbér 
30%-a illeti meg.

A nevelőszülőt az alapdíjon felül minden egyes nála elhelyezett gyermek, fiatal felnőtt után 
kiegészítő díjként havonta legalább a minimálbér 20%-a illeti meg.



A nevelőszülőt az alap- és kiegészítő díjon felül minden egyes nála elhelyezett speciális, különleges
vagy kettős szükségletű gyermek után többletdíjként havonta legalább a minimálbér 5%-a illeti 
meg.

Ez felvet több problémát is, azon felül, hogy ez az összeg nem elegendő egy gyermek neveléséhez,
melynek következménye az emberhiány, és a szakma elnőiesedése.

Ahhoz, hogy valaki végezhesse a nevelőszülői hivatást, az Országos Képzési Jegyzékben szereplő
nevelőszülő szakképesítéssel kell rendelkeznie. Ez alapján alapvető elvárás, hogy a juttatásukat ne a
minimálbérhez,  hanem a  garantált  bérminimumhoz viszonyítsák.  A különbség nem oldaná  meg
teljesen az ágazat alulfizetettségét, de minimális segítséget jelentene.

Egy gyermek nevelése saját háztartásban nem napi 8, hanem szinte napi 24 órás tevékenység. Arról
nem  is  beszélve,  hogy  az  így  elhelyezett  gyermek  ellátása  mennyivel  több  lenne  intézményi
kereteken belül, mint a hálózatnál.

Nem  kérdés,  hogy  a  gyermekvédelmi  rendszer  egyik  fontos  területe,  a  nevelőszülői  hálózat
működtetése van veszélyben.  Ennek a helyzetnek a  megoldását  az alapoknál  kell  kezdeni,  és a
szakemberek  anyagi  megbecsültségén  kell  javítani.  Ennek  meglépése  nélkül  felesleges
kampányokat indítani.

Tisztelt Miniszter Úr!

- Nem gondolja,  hogy magamutogató  országos  kampány helyett  inkább  a  nevelőszülők
normális társadalmi és főleg anyagi megbecsülésén kellene fáradozni?

Várom érdemi válaszát!
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